Championnats d’Europe de billard 5 quilles par équipe

Les deux représentants du BCC ont brillé.

Christophe Duvernoy, en équipe de France A et Angélo di Palma en équipe de France B ont été particulièrement en vue dans cette compétition européenne qui réunissait les meilleurs joueurs de billard du 5 quilles d’Italie, de Suisse, d’Allemagne, du Danemark, du Luxembourg, de la petite république de San Marin et bien sur de France .

En tant que pays organisateur la France alignait 2 équipes sur les terres d’Annoeulin près de Lille.

Sur les trois journées que durait ce championnat, nos 2 représentants champenois ont été étincelants en contribuant à obtenir pour l’équipe de France A la médaille d’argent devant la redoutable équipe italienne tandis que l’équipe de France B, emmenée par l’éblouissant Angélo di Palma prenait la 5ème place devant une très bonne équipe suisse forte de la présence de deux ex-champions du monde individuels. Il s’en est fallu d’un cheveu que notre équipe B se retrouve dans le dernier carré aux côtés de l’équipe A dominée par toute la classe d’Alexandre Guillemant, troisième aux derniers championnats du monde individuels et peut-être aujourd’hui le meilleur joueur de la planète.

Nous invitons tous ceux qui sont curieux de mieux connaître ce sport à nous contacter au 0164230910 ou par courriel : billardclubdechampagne@voila.fr ou à passer au club de Champagne, bâtiment communal à Champagne sur Seine .

